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АНАЛИЗ АНКЕТИРОВАНИЯ ВЫПУСКНИКОВ 2016 г. 

 очной формы обучения  

 

В 2016 г. в СибУПК было проведено анкетирование выпускников, которое проходило в элек-

тронной форме. На вопросы анкеты «Выпускник СибУПК» ответили 62,0% выпускников.  

На юридическом факультете были опрошены 78,1%, торгово-технологическом –  59,0% , фа-

культете экономики и управления –  54,1% выпускников. 

 

1. АНАЛИЗ ОТВЕТОВ ВЫПУСКНИКОВ НА ВОПРОСЫ, ОЦЕНИВАЮЩИЕ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ОБУЧЕНИЯ 

(условиями, процессом и результатами обучения) 

 

1.1. Характеристика мнений выпускников по университету и факультетам 

 

Общая удовлетворенность качеством обучения в университете представлена на рис. 1-2 и  

табл. 1 (оценка показателей производилась по пятибалльной шкале, по трем блокам вопросов). 

 

 
Рис 1. Мнения выпускников 2016 г. о качестве обучения (в процентах). 

 

 

 
Рис 2. Мнения выпускников 2016 г. о качестве обучения (в баллах). 
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Удовлетворенность качеством обучения в университете выпускниками оценена на 3,86 балла, в 

том числе по факультетам:  

- выпускниками ЮФ -  на 4,08,  

- выпускниками ФЭиУ -  на 3,65,  

- выпускниками ТТФ - на 3,84.  

Оценки выпускников 2016 г. по блокам анкеты представлены детально в табл. 1.   

По первому блоку показателей «Условия обучения» итоговая оценка выпускников составля-

ет 3,66 балла. По сравнению с прошлым годом итоговый результат по блоку ниже на 0,03балла. 

Наиболее высокая оценка в данном блоке была поставлена деятельности библиотеки. Менее всего 

выпускники были удовлетворены  условиями проживания в общежитии. 

 

 
Рис. 3. Мнения выпускников 2016 г. об условиях обучения (в баллах). 

 

По второму блоку «Организация обучения» итоговая оценка составляет 3,98 балла, что на 

0,16 балла выше по сравнению с прошлым годом.  Все анализируемые критерии оценены выпуск-

никами выше 4 баллов, кроме качества организации научно – исследовательской работы студентов 

– данный критерий был оценен в 3,47 балла. Максимальная оценка была поставлена по критерию 

компетентность профессорско-преподавательского состава – 4,29.   
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Рис. 4. Мнения выпускников 2016 г. об организации обучения (в баллах). 

 

По третьему блоку «Результаты обучения» итоговая оценка составила 4,02 балла, по сравне-

нию с прошлым годом - 3,72 балла.  

 

 
Рис. 5. Мнения выпускников 2016 г. о результатах обучения (в баллах). 
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Таблица 1 

Мнение выпускников университета о качестве обучения (в баллах). 

Вопросы анкеты 

 

2016 г. 
2015 г. 

Университет 

в целом 

Универ-

ситет в 

целом 

ТТФ ФЭиУ ЮФ 

1. Условия обучения  

1.1. Материально-техническая база университета (состояние аудиторного фонда, обеспеченность занятий оборудова-

нием, наглядными материалами и т.д.) 
4,00 3,97 3,74 4,29 3,72 

1.2. Техническое оснащение университета (обеспечение учебного процесса техническими средствами обучения) 3,90 3,84 3,71 4,15 3,74 

1.3. Деятельность библиотеки 4,08 4,11 4,03 4,11 4,18 

1.4. Работа столовой, буфета 3,43 3,48 3,36 3,44 3,26 

1.5. Работа здравпункта 3,69 3,77 3,53 3,75 3,64 

1.6. Работа студенческого клуба 2,50 2,18 2,34 3,05 3,51 

1.7. Работа спортивного клуба 3,55 3,80 2,84 3,93 3,84 

1.8. Доброжелательность и вежливость сотрудников университета 3,94 3,93 3,70 4,17 3,69 

1.9. Удовлетворенность возможностями доведения до руководства университета, факультета, кафедр своих отзывов 3,85 3,72 3,70 4,15 3,65 

Итого по блоку 3,66 3,64 3,44 3,89 3,69 

2. Организация обучения  

2.1. Деятельность деканата факультета  3,98 3,80 3,93 4,25 3,98 

2.2. Организация текущего контроля учебной деятельности студентов (деканатом, кафедрами) 3,99 3,91 3,89 4,17 3,88 

2.3. Организация учебного процесса (расписание занятий, сессий)  3,90 4,00 3,63 4,05 3,74 

2.4. Качество профессорско-преподавательского состава  4,21 4,29 4,16 4,16 4,11 

2.5. Уровень учебно-методического обеспечения занятий 4,02 4,02 3,82 4,21 3,9 

2.6. Организация самостоятельной работы студентов 3,91 3,85 3,75 4,15 3,57 

2.7. Уровень библиотечного обеспечения образовательного процесса 4,12 4,04 4,08 4,24 3,95 

2.8. Организация научно-исследовательской деятельности студентов 3,85 3,88 3,47 4,19 3,67 

2.9. Организация производственной практики 3,88 3,74 3,68 4,23 3,64 

Итого по блоку 3,98 3,95 3,82 4,18 3,82 

3. Результаты обучения  

3.1. Уровень полученных теоретических знаний  4,08 4,07 3,84 4,33 3,8 

3.2. Уровень приобретенных умений и навыков 4,02 4,07 3,75 4,21 3,78 

3.3. Соответствие уровня подготовки в целом современным требованиям рынка труда 3,98 4,01 3,66 4,27 3,68 

3.4. Отражают ли полученные Вами оценки по дисциплинам учебного плана действительный уровень приобретенных 

знаний, умений, навыков 
4,01 4,08 3,75 4,17 3,69 

Итого по  блоку 4,02 4,05 3,75 4,25 3,74 

Итого по трем блокам 3,86 3,84 3,65 4,08 3,75 
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1.2. Мнения выпускников разных специальностей 

 

Выпускники университета разных специальностей неоднозначно оценили качество обу-

чения (рис. 3). Оценки выше 4 баллов поставили выпускники специальностей «Прикладная ин-

форматика (в экономике)» (4,14) и «Юриспруденция» (4,34). По другим специальностям и 

направлениям факультета экономики и управления и  торгово-технологического факультета 

оценки оказались ниже 4 баллов.  

Ниже всех  оценили качество обучения студенты специальности  «Торговое дело» (3,49).  

 

 

 
 

Рис. 6. Сравнительная характеристика удовлетворенности выпускников  

разных специальностей качеством обучения в университете (в баллах). 

 

 

Оценки выпускников каждой специальности по вопросам анкеты приведены в табл. 2 – 4.  
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Таблица 2 

Удовлетворенность выпускников торгово-технологического факультета качеством обучения (в баллах)  
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1.1.  Качество материально-технической базы университета 3,97 3,74   4,00      3,83       3,50    3,36   4,07      4,16      4,20        4,14    3,47 

1.2.  Техническое оснащение университета 3,84 3,67   3,50      3,83       3,75    3,29   4,00      3,98      4,10        3,90    3,55 

1.3.  Качество деятельности библиотеки 4,11 4,14   3,25      4,50       4,75    4,07   4,13      4,08      4,00        4,14    3,95 

1.4.  Качество работы столовой, буфета 3,48 3,02   3,00      3,33       2,75    3,29   2,73      3,88      4,05        3,76    3,18 

1.5.  Качество работы здравпункта 3,77 3,6   4,75      3,33       4,50    3   3,73      3,92      3,65        2,35    3,38 

1.6.  Качество работы студенческого клуба 2,18 1,91   1,75      2,00       2,00    1,14   2,60      2,43      2,35        2,48    3,38 

1.7.  Качество работы спортивного клуба 3,8 3,7   3,75      3,83       5,00    3,21   3,73      3,90      3,80        3,97    3,60 

1.8.  Доброжелательность и вежливость сотрудников университета 3,93 3,86   3,75      3,67       3,75    3,57   4,27      4,00      4,00        4,00    3,44 

1.9. Удовлетворены ли вы возможностями довести до руководства университета, факультета, 

кафедр свои отзывы 
3,72 3,53   3,00      3,50       3,00    3,36   4,00      3,88      4,05        3,76    3,34 

Итого по блоку "Условия обучения" 3,64 3,47 3,42 3,54   3,67 3,14 3,70   3,80     3,80     3,80    3,48 

2.1.  Качество деятельности деканата факультета 3,8 3,58   4,25      3,33       2,50    3,71   3,67      4,00      4,25        3,83    3,47 

2.2.  Качество организации текущего контроля  учебной деятельности студентов 3,91 3,72   4,00      2,67       3,25    4,07   3,87      4,08      4,15        4,03    3,52 

2.3.  Качество организации учебного процесса  4 4,05   3,75      4,00       4,00    3,93   4,27      3,96      3,80        4,07    3,52 

2.4.  Компетентность профессорско-преподавательского состава 4,29 4,42   4,00      4,67       4,50    4,29   4,53      4,18      4,15        4,21    3,88 

2.5.  Уровень учебно-методического обеспечения занятий 4,02 4,02   3,50      3,67       3,75    3,93   4,47      4,02      4,05        4,00    3,70 

2.6.  Качество организации самостоятельной работы студентов 3,85 3,72   3,00      4,17       3,25    3,57   4,00      3,96      4,05        3,90    3,40 

2.7.  Уровень библиотечного обеспечения  образовательного процесса 4,04 4,02   3,00      4,33       4,50    3,86   4,20      4,06      4,00        4,10    3,70 

2.8.  Качество организации научно-исследовательской работы студентов 3,84 3,6   3,75      3,83       3,50    3,29   3,80      4,12      4,20        4,07    3,40 

2.9.  Качество организации производственной практики 3,74 3,28   2,25      3,17       3,25    3,36   3,53      4,14      4,25        4,07    3,40 

Итого по блоку "Организация обучения" 3,95 3,82 3,50 3,76    3,61 3,78 4,04   4,06     4,10     4,03    3,55 

3.1.  Уровень полученных теоретических знаний 4,07 4,02   3,75      4,50       4,00    3,71   4,20      4,10      4,10        4,10    3,55 

3.2.  Уровень приобретенных умений и навыков 4,07 3,93   3,50      4,33       4,00    3,64   4,13      4,18      4,15        4,21    3,52 

3.3.  Уровень подготовки в целом  с точки зрения соответствия современным требованиям 

рынка труда 
40,1 3,91   3,50      4,33       4,00    3,71   4,00      4,10      4,20        4,03    3,41 

3.4. Отражают ли полученные Вами оценки по дисциплинам учебного плана действительный 

уровень приобретенных знаний? 
4,08 3,93   4,25      4,33       4,25    3,43   4,07      4,20      4,15        4,24    3,53 

Итого по блоку "Результаты обучения" 4,05 3,95 3,75 4,38 4,06 3,63 4,10   4,15    4,15     4,15    3,50 

Итого по трем блокам 3,84 3,7 3,51 3,78 3,72 3,49 3,91   3,97    3,99     3,96    3,51 
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Таблица 3 

Удовлетворенность выпускников факультета экономики и управления качеством обучения (в баллах)  
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1.1.  Качество материально-технической базы университета 3,74 3,58 4,17 3,77 3,88 

1.2.  Техническое оснащение университета 3,71        3,54 4,00 3,77 3,83 

1.3.  Качество деятельности библиотеки 4,03 3,50 4,50 4,26 4,38 

1.4.  Качество работы столовой, буфета 3,36 3,46 4,33 3,16 3,33 

1.5.  Качество работы здравпункта 3,53 3,67 4,00 3,40 3,78 

1.6.  Условия проживания в общежитии 2,34 1,88 3,83 2,40 3,53 

1.7.  Качество работы спортивного клуба 2,84 1,96 3,83 3,19 4,04 

1.8.  Доброжелательность и вежливость сотрудников университета 3,70 3,79 4,33 3,56 3,8 

1.9. Удовлетворены ли вы возможностями довести до руководства университета, факультета, кафедр свои отзывы 3,70         3,71 4,33 3,60 3,84 

Итого по блоку "Условия обучения" 3,44 3,23 4,15 3,45 3,82 

2.1.  Качество деятельности деканата факультета 3,93 3,92 4,50 3,86 4,34 

2.2.  Качество организации текущего контроля  учебной деятельности студентов 3,89 3,96 3,83 3,86 4,12 

2.3.  Качество организации учебного процесса  3,63 3,50 4,17 3,63 3,88 

2.4.  Компетентность профессорско-преподавательского состава 4,16 4,21 4,67 4,07 4,29 

2.5.  Уровень учебно-методического обеспечения занятий 3,82 3,88 4,00 3,77 4,02 

2.6.  Качество организации самостоятельной работы студентов 3,75 3,25 4,17 3,98 3,59 

2.7.  Уровень библиотечного обеспечения  образовательного процесса 4,08 3,83 4,33 4,19 4,16 

2.8.  Качество организации научно-исследовательской работы студентов 3,47 3,42 3,67 3,47 3,82 

2.9.  Качество организации производственной практики 3,68 3,17 4,50 3,86 3,75 

Итого по блоку "Организация обучения" 3,82 3,68 4,20 3,85 4 

3.1.  Уровень полученных теоретических знаний 3,84 3,79 4,17 3,81 3,93 

3.2.  Уровень приобретенных умений и навыков 3,75 3,63 4,00 3,79 3,93 

3.3.  Уровень подготовки в целом  с точки зрения соответствия современным требованиям рынка труда 3,66 3,46 3,83 3,74 3,8 

3.4. Отражают ли полученные Вами оценки по дисциплинам учебного плана действительный уровень приобретен-

ных знаний? 
3,75 3,88 3,83 3,67 3,7 

Итого по блоку "Результаты обучения" 3,75 3,69 3,96 3,76 3,84 

Итого по трем блокам 3,65 3,50 4,14 3,67 3,9 
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Таблица 4 

Удовлетворенность выпускников юридического факультета качеством обучения (в баллах)  

Измеряемые показатели 

 2016 г. 2015 г. 

Всего по 

ЮФ 

Юриспру-

денция 

Юриспруденция 

(гражданско-

правовой профиль) 

Юриспруденция 

(уголовно-правовой 

профиль) 

Право и организа-

ция социального 

обеспечения 

ЮФ в це-

лом  

1.1.  Качество материально-технической 

базы университета 
4,29 4,57 4,67 4,53 4,13 4,06 

1.2.  Техническое оснащение университета 4,15 4,39 4,33 4,42 4,00 4,12 

1.3.  Качество деятельности библиотеки 4,11 4,57 4,67 4,53 3,83 4,30 

1.4.  Качество работы столовой, буфета 3,44 3,36 2,89 3,58 3,49 3,27 

1.5.  Качество работы здравпункта 3,75 4,07 4,11 4,05 3,55 4,09 

1.6.  Условия проживания в общежитии 3,05 3,32 3,33 3,32 2,89 3,97 

1.7.  Качество работы спортивного клуба 3,93 4,32 4,44 4,26 3,70 4,03 

1.8.  Доброжелательность и вежливость со-

трудников университета 
4,17 4,32 4,11 4,42 4,09 4,24 

1.9. Удовлетворены ли вы возможностями 

довести до руководства университета, фа-

культета, кафедр свои отзывы 
4,15 4,57 4,78 

4,47 

 
3,89 4,09 

Итого по блоку "Условия обучения" 3,89 4,17 
4,15 

 

4,18 

 
3,73 4,02 

2.1.  Качество деятельности деканата фа-

культета 
4,25 4,43 4,22 4,53 4,15 4,52 

2.2.  Качество организации текущего кон-

троля  учебной деятельности студентов 
4,17 4,32 4,56 4,21 4,09 4,33 

2.3.  Качество организации учебного про-

цесса  
4,05 4,21 4,44 4,11 3,96 4,03 

2.4.  Компетентность профессорско-

преподавательского состава 
4,16 4,54 4,33 4,63 3,94 4,33 

2.5.  Уровень учебно-методического обес-

печения занятий 
4,21 4,57 4,67 4,53 4,00 4,18 

2.6.  Качество организации самостоятель-

ной работы студентов 
4,15 4,36 4,67 4,21 4,02 4,18 

2.7.  Уровень библиотечного обеспечения  

образовательного процесса 
4,24 4,50 4,67 4,42 4,09 4,12 
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Измеряемые показатели 

 2016 г. 2015 г. 

Всего по 

ЮФ 

Юриспру-

денция 

Юриспруденция 

(гражданско-

правовой профиль) 

Юриспруденция 

(уголовно-правовой 

профиль) 

Право и организа-

ция социального 

обеспечения 

ЮФ в це-

лом  

2.8.  Качество организации научно-

исследовательской работы студентов 
4,19 4,50 4,67 4,42 4,00 4,09 

2.9.  Качество организации производствен-

ной практики 
4,23 4,39 

4,56 

 
4,32 4,13 4,15 

Итого по блоку "Организация обучения" 4,18 4,42 
4,53 

 

4,37 

 
4,04 4,22 

3.1.  Уровень полученных теоретических 

знаний 
4,33 4,64 4,56 4,68 4,15 4,24 

3.2.  Уровень приобретенных умений и 

навыков 
4,21 4,50 4,33 4,58 4,04 4,21 

3.3.  Уровень подготовки в целом  с точки 

зрения соответствия современным требова-

ниям рынка труда 
4,27 4,54 4,56 4,53 4,11 4,21 

3.4. Отражают ли полученные Вами оценки 

по дисциплинам учебного плана действи-

тельный уровень приобретенных знаний? 
4,17 4,39 

4,44 

 

4,37 

 
4,04 4,30 

Итого по блоку "Результаты обучения" 4,25 4,52 4,47 4,54 4,09 4,24 

Итого по трем блокам 4,08 4,34 4,36 4,32 3,92 4,14 
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2. АНАЛИЗ ОТВЕТОВ ВЫПУСКНИКОВ ПО БЛОКУ 

 «ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ» 

 

 

На вопрос, что хотели бы улучшить  в деятельности университета, выпускники ФЭиУ ответили следующим образом: 

Таблица 5 

Ответ 

ничего всѐ 
затрудняюсь  

ответить 
МТБ 

методическое 

обеспечение 
Практика 

бюджетные 

места 

отношение 
к студен-

там 
спорт 

внеучебная 
работа со 

студентами 
организацию 

бюджетные места на очном обуче-

нии.            

 
2 

 

  

 

  

вежливость и отношение к студентам 
специалистов в деканате      

 

 8  

 

 

Больше вовлечения студентов в сту-

денческую жизнь           

 

      
1 

  

университет моей мечты 1                   

организацию в целом                   1 

отношение преподавателей к распи-

санию           

 

      

 

1 

компьютеры       3             

ВСЕ!!!   1                 

Объективную оценку знаний студен-

тов,      

 

 1  

 

 

доработка расписания занятий,           1 

трудоустройство после окончания 

университета,      

 

   

 

 

предоставление достойного места 

прохождения практики      
1 

   

 

 

больше секций в спорт комплексе                1    

большую столовую       1             

Затрудняюсь ответить     1               

Новое программное обеспечение вуза       1             

Улучшение методических пособий         1           

все устраивает 7                   

в каждой аудитории поставить муль-

тимедийное оборудование       2   

 

      

 

  

Улучшить материально-техническую 

базу       1   
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Ответ 

ничего всѐ 
затрудняюсь  

ответить 
МТБ 

методическое 

обеспечение 
Практика 

бюджетные 

места 

отношение 
к студен-

там 
спорт 

внеучебная 
работа со 

студентами 
организацию 

предоставить место для тренировок 
по футболу           

 

    1 

 

  

Интерактивные классы       1             

контроль за проведением преподава-

телями занятий           

 

      

 

1 

также проконтролировать работу 

специалистов отвечающих за про-

хождение практики,            

1 

  

 

  

 

  

количество методичек и учебников         1           

 чтобы лаборант кафедры экономики 

был вежливым            

 

  1   

 

  

расписание, зав. кафедрой                   1 

Итого 8 1 1 9 2  2 7 2  5 

 

 

На вопрос, что хотели бы улучшить  в деятельности университета, выпускники ТТФ ответили следующим образом: 

 

Ответ 

Все, 

мно-

гое 

Затруд

труд-

няюсь 

отве-

тить 

ППС 

отно-

ноше

ше-

ние 

спорт практика столовая 
организа-

ция 
МТБ 

образо-

вание 
иное 

все устраи-

вает 

затрудняюсь ответить   2                    

Курилка                     1  
Доведение информации до учащихся, в т.ч. 

расписания.  
               2      

 

всѐ устраивает                       10 

Организация               1        
Сделать побольше занятий по плаванию, для 

будущих студентов 
        1             

 
Базу практики, в т.ч. на территории универ-

ситета, работу отдела практики 
          3           

 

Повысить квалификацию преподавателей     1                  

Сделать столовую, с доступными ценами              7          
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Ответ 

Все, 

мно-

гое 

Затруд

труд-

няюсь 

отве-

тить 

ППС 

отно-

ноше

ше-

ние 

спорт практика столовая 
организа-

ция 
МТБ 

образо-

вание 
иное 

все устраи-

вает 

Организовать научную деятельность для студен-

тов 
         1   

 Все, много чего 5                      
сократить преподаваемую информацию, которая 

не пригодится. 
                  1    

Справедливости оценки знаний, повышение дис-

циплины 
             3        

расписание занятий                1       

оплату                     1  

Отношение к студентам       1                

заменить в некоторых аудиториях столы                 1      
Улучшить компьютерную технику и GTX 1080, 

техническое оснащение, доступность базы дан-

ных университета 

                8     
 

Итого 5 2 1 1 1 3 13 7 9 2 2 10 
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На вопрос, что хотели бы улучшить  в деятельности университета, выпускники ЮФ ответили следующим образом: 

 

Ответ 

Все, многое практика столовая МТБ иное 
все устраи-

вает 

Все и так замечательно.           14 

Нужен буфет в шестом корпусе     5       

Так же мы бы хотели больше практических знаний! НО нас ни разу за 3 года 

обучения не сводили в МОРГ, я считаю, что это беспредел, потому, что лично 

для меня это 

   

1 
       

 Также хотелось бы, чтобы методичек на занятия хватало каждому студенту, а 

не одну на парту. Также, что касаемо методичек, не ясно, почему большинство 

из них 2009года, хотя сейчас уже 2016. 

      1 

 
    

улучшить качество составления графика расписаний         1   

больше практики   1         

Нужна новая операционная система для более удобной работы.       1     

все 3           

Итого 3 2 5 2 1 14 

 

 

 

 

На вопрос о сильных сторонах деятельности университета выпускники ФЭиУ дали следующие ответы: 

Таблица 6 

Ответ ничего 

всѐ, 

многое 

затруд-

няюсь  

ответить МТБ 

методиче-

ское обес-

печение ППС 

отноше-

ние спорт 

орга-

низа-

ция 

научная 

деятель-

ность иное 

Кафедра менеджмента                     1 

Большинство преподавателей очень хорошие           1           

Блат                     1 

не сосчитать     1                 

спорт               2       
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Ответ ничего 

всѐ, 

многое 

затруд-

няюсь  

ответить МТБ 

методиче-

ское обес-

печение ППС 

отноше-

ние спорт 

орга-

низа-

ция 

научная 

деятель-

ность иное 

Индивидуальный подход к каждому студенту.           1 1         

Образовательный процесс                 1     

Их очень много.   1                   

Наличие общежитий       1               

Организация спортивных мероприятий и мероприятий, 

связанных с университетом.               1       

Материальная оснащенность       1               

не знаю     1             1   

Научная деятельность                 1     

Хорошая организация работы студентов                 1     

Разнонаправленность, удобство поступления.                     1 

декан факультета экономики и управления. хорошая биб-

лиотека.          1 

 
1         

нет 3                     

Отзывчивые             1         

преподавательский состав           3           

Все понемногу   1                   

высококвалифицированные преподаватели           8           

Работа кафедры информатики                     1 

итого 3 2 2 2 1 11 4 3 3 1 4 

 

 

 

На вопрос о сильных сторонах деятельности университета выпускники ТТФ дали следующие ответы: 

 

Ответ 

ничего Все, многое 
Затрудняюсь 

ответить 

методиче-

ское обес-

печение 

ПП

С 
отношение спорт 

органи-

зация 

обра-

зова-

ние 

иное 

Регина в деканате :)*           1        

затрудняюсь ответить     1              
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Ответ 

ничего Все, многое 
Затрудняюсь 

ответить 

методиче-

ское обес-

печение 

ПП

С 
отношение спорт 

органи-

зация 

обра-

зова-

ние 

иное 

Работа со студентами               1    

В остальном все хорошо   1                

Широкий выбор специальностей , соответствующие рынку                  1 

материал       1            

образование                 2   

Участие в политической деятельности страны на всех уровнях.                  1 

Преподаватели-специалисты высокого уровня образования.         1          

высшее   1                

Нет 3                  

Былая столовая                  1 
Университет силѐн во всѐм. Лучший университет! Сам подни-

мается за счѐт своих средств, а не за счѐт государства. 
  1                

компетентный персонал               1    

не сложно учиться                  1 

Теоретическая основа                 1   

квалификация преподавательского состава         1          

все хорошо   1                

хорошие дает знания                 1   

спорт             1      

не знаю     2              

возможность после колледжа поступить на высшее без егэ               1    

Их очень много все не перечислить)   2                

отношение к студентам и спортсменам           2        

Работа деканата               1    

Удобность                  1 

Итого 3 6 3 1 2 2 1 4 4 5 
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На вопрос о сильных сторонах деятельности университета выпускники ЮФ дали следующие ответы: 

 

Ответ 

ничего Все, многое 
Затрудняюсь 

ответить 
ППС отношение спорт 

организа-

ция 

образо-

вание 
МТБ 

Преподавательский состав, отличное отношение 

к обучению, профессионализм 
      6           

все отлично   5               

организационная сторона             1     

спорт           1       

хорошее общежитие                 1 

Юмор и жизнелюбие         1         

индивидуальный подход, качественная работа 

деканата ЮФ 
         1        

Качество образования              1   

нет 5                 

не знаю     1             

Итого 5 5 1 6 2 1 1 1 1 

 

 

На вопросы об удовлетворенности выбранным учебным заведением и специальностью выпускники университета ответили следующим 

образом: 

 78,4% - в целом нравится университет;  

 67,1% - выпускников ответили, что остановили бы свой выбор на том же образовательное учреждение, если бы им повторно пришлось 

выбирать направление обучения. На юридическом факультете  доля таких выпускников  - 72,0%, на торгово-технологическом – 70,7%, факуль-

тете экономики и управления  - 57,5%.  

32,9 % опрошенных выпускников дали отрицательный ответ. 

 71,2% выпускников ответили, что порекомендуют СибУПК родственникам и знакомым; 

На вопрос анкеты «Имеются ли тревоги по поводу трудоустройства?»  35,8% выпускников ответили, что нет. На торгово-

технологическом факультете таковых 33,7%, на факультете экономики и управления – 27,4%, на юридическом факультете - 46,7%. 

Таблица 7 
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Распределение ответов выпускников на вопросы об удовлетворенности вузом и избранной специальностью (в процентах) 
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Ответы 

Мнения выпускников 2016 г. 

Университет в  це-

лом 

Факультеты Выпускники 

2015 г. 

торгово-

технологи-

ческий 

Экономики и управления Юридический 
Университет 

в целом 

1. Ваше впечатление от процесса обучения?  

Выше ожидаемого 21,3 18,5 12,3 33,3 19,3 

Соответствует ожидаемому 55,8 59,8 58,9 48,0 54,8 

Ниже ожидаемого 19,2 19,6 24,7 13,3 21,7 

Затрудняюсь ответить 3,7 2,2 4,1 5,3 4,1 

2. Как Вы относитесь к университету?  

Очень нравится 41,3 38,0 31,5 54,7 32,1 

Скорее нравится, чем не нравится 37,1 41,3 42,5 26,7 47,6 

Отношусь безразлично 12,9 13,0 16,4 9,3 11,7 

Скорее не нравится, чем нравится 5,0 6,5 4,1 4,0 5,9 

Не нравится 3,7 1,1 5,5 5,3 2,8 

3. Как Вы относитесь к избранной профессии, которую получили в университете?  

Очень нравится 44,2 37,0 32,9 64,0 33,5 

Скорее нравится, чем не нравится 35,8 45,7 39,7 20,0 47,2 

Отношусь безразлично 10,8 10,9 13,7 8,0 12,4 

Скорее не нравится, чем нравится 5,0 4,3 9,6 1,3 4,1 

Не нравится 4,2 2,2 4,1 6,7 2,8 

4. Если бы Вам пришлось заново выбирать образовательное учреждение, избрали ли бы Вы вновь данное?  

Да 67,1 70,7 57,5 72,0 49,3 

Нет 33,0 29,3 42,5 28,0 27,9 

5. Если бы Вам пришлось заново выбирать профессию, избрали бы Вы ее вновь?  

Да 65,0 59,8 50,7 84,0 44,5 

Нет 35,0 40,2 46,7 16,0 31,4 
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Таблица 8 

Распределение мнений выпускников относительно тревог по поводу трудоустройства (в процентах) 

Ответы Университет в  

целом 

Факультеты 

Торгово-

технологиче-

ский 

Экономики и управления Юридиче-

ский 

нет, я уже работаю 17,5 16,3 9,6 26,7 

тревоги нет 35,8 33,7 27,4 46,7 

да, имеются 46,6 50,0 63,0 26,7 

Итого  100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

Таблица 9 

Распределение ответов выпускников на вопрос «Порекомендуете ли Вы обучение в СибУПК родственникам и знакомым?» 

 

Ответы 

Университет в  це-

лом 

Факультеты 

Торгово-

технологиче-

ский 

Экономики и управления Юридиче-

ский 

Да  71,2 72,8 65,8         74,7 
Нет  28,8 27,2 34,2 25,3 

Итого  100,0 100,0 100,0 100,0 
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